

Ночь в библиотеке

Двадцать третьего апреля в центральной библиотеке имени Л. Н. Толстого прошел ежегодный фестиваль «Библионочь». Акция была приурочена ко Дню книги и авторского права. В эту ночь библиотеки и книжные магазины страны расширяют формат и время своей работы, радуя посетителей всевозможными выставками и представлениями. Примечательно то, что в этом году фестиваль проходит в рамках Года литературы, утвержденного президентом.

Центральная библиотека города встретила в этот вечер большое количество гостей. Ее сотрудники приветствовали гостей в фойе и вручали участникам акции бумажные сердца, на которых предлагалось написать название любимого произведения и повесить это признание на книжное дерево.

Познавательно-развлекательная программа стартовала уже в вестибюле здания. Там посетители получили возможность признаться в любви библиотеке,

оставив свое сообщение в стенгазете, безвозмездно забрать домой любую книгу из книжного киоска и сделать фотографию.

В читальном зале прошел литературный вечер, а также различные конкурсы и эстафеты. Паузы, призванные не дать гостям утомиться и заскучать, сопровождались вокальными номерами. Помимо этого, в читальном зале работало литературное кафе «Любимые блюда классиков», где можно было отведать салаты и соленья.

В секторе литературы по искусству свою музыкальную программу представила Детская школа искусств. Там же прошла презентация сайта Центральной библиотечной системы города. Позже гости фестиваля были приглашены на вечер русского романса и на представление одного актера. Все это время работала выставка-продажа изделий детского прикладного творчества, проходили встречи с интересными людьми. Гостям было



также предложено посмотреть кинофильмы по произведениям классической литературы.

После десяти часов вечера всех участников «Библионочи» объединило чаепитие, сопровождавшееся интересной беседой. Завершили мероприятие экскурсии по библиотеке.

Мария ЕРМАКОВА